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Zelo pogosto se srečujmo s problematiko 

nedovoljenega odlaganja smeti v gozdovih. 

Številni neosveščeni in neodgovorni obiskovalci 

gozdov smeti med hojo odmetavajo in tako 

smetijo gozd. Še večji problem so posamezniki, ki 

odpadke, namesto da bi jih oddali na ustreznem 

zbirnem mestu ali pooblaščenemu prevzemniku 

(npr. lokalnemu komunalnemu podjetju), te raje 

odpeljejo v gozd in jih odvržejo v jarke, pod cesto 

ali ob gozdnih vlakah.



Odmetavanje smeti v gozdu oz. naravi je 

nedopustno in kaže na nekulturen in neprimeren 

značaj posameznega človeka, ki ne razume, da s 

takšnim ravnanjem škoduje okolju, v katerem 

dejansko sam živi in s tem posredno škoduje tudi 

sebi. Takšno ravnanje je še toliko manj razumljivo 

ob dejstvu, da imamo v Sloveniji prevzem vseh vrst 

odpadkov (tudi nevarnih) iz gospodinjstev solidno 

urejen in pri oddaji običajno ne nastanejo dodatni 

stroški ali pa so ti zelo majhni.



Otroci in gozd

 Otroci se v gozdu pogosto igrajo. 

 Gozd spodbuja boljšo pozornost, koncentracijo in motivacijo.

 Narava spodbuja otroško domišljijo, otrok pa razvija svoje opazovalne 

sposobnosti in ustvarjalnost.

 Otroci, ki veliko časa preživijo v naravi, imajo okrepljeno samozavest.

 Pri otrocih, ki se redno gibljejo na svežem zraku v gozdu, je tudi opaziti 

boljše socialne odnose ter pozitiven odnos do narave in živali.

 Preživljanje časa v gozdu omogoča manjšo izpostavljenost stresu, saj gozd 

deluje pomirjujoče.



Odpadki v gozdu

 Odpadki v gozdu so nevarni za vse – za gozd, za živali, rastline in tudi 

obiskovalce gozda. Otroci pri igri v gozdu lahko naletijo na steklo, zarjavele 

pločevinke, plastiko…



Zato je potrebno že v predšolskem obdobju preko različnih dejavnosti 

otroke osveščati, da gozd ni odlagališče odpadkov.



Gozd je naše igrišče in ne smetišče

 Otroci spoznavajo, da lahko tudi sami prispevajo k temu, da naš gozd ostane čist in brez odpadkov.

 Vsako leto organiziramo čistilno akcijo – očistimo naše gozdno igrišče.

 Spoznavamo zgodbice, ki nas učijo, da je treba naravo varovati (Veliki nemarni škornji..)

 Vedno vse kar prinesemo v gozd, tudi odnesemo nazaj. 

Kaj želimo doseči? 

 Spodbujanje učinkovitih metod poučevanja, učenja in osveščanja z namenom pridobivanja trajnega in uporabnega 
znanja.

 Razvoj višjih moralnih vrednot in dvig ekološko-družbene zavesti.

 Omiliti onesnaževanje narave in okolja ter posledic njihovega vpliva na posameznika, na družbo, okolje in naravo.



KAJ MISLIJO OTROCI?

 V GOZDU, KJER SO SMETI, SE NE 

MOREMO IGRATI. TAM, KER SO 

SMETI, TUDI ŽIVALI NE MOREJO 

BITI. NE MOREMO SE TAM IGRATI! 

RADA BI SE IGRALA V ČISTEM 

GOZDU. TAM VČASIH NAREDIMO 

PALČKOM HIŠICO. (Sara, 6 let)



RAD BI DA NI SMETI, DA SO ROŽICE, PA 

DA SE LAHKO IGRAMO. NE ŽELIM, DA SO 

V GOZDU SMETI (Dušan, 6 let)



Hvala za vašo pozornost 


